Благодарность сотрудникам пансионата Уктус по адресу Демьяна Бедного 34
Иногда в жизни семьи наступает такой момент, когда ее члены в силу отсутствия знаний, опыта, умений и времени, не могут полноценно заботиться о своем близком, любимом и дорогом пожилом человеке.  В таком случае необходимы профессиональный уход и забота. 
Наша мама с диагнозом деменция провела свои последние 4 года в пансионате Уктус по адресу Демьяна Бедного 34, где она круглосуточно находилась под неустанным вниманием опытных и внимательных сотрудников пансионата. Она всегда была сыта (а дома прятала еду), опрятна (дома не хотела мыться, стричься и т. д.), имела возможность выходить на организованные прогулки во дворе пансионата (дома уходила и терялась), вовремя принимала лекарства (дома отказывалась их пить), сдавала анализы, когда это требовалось и участвовала в регулярных занятиях и праздниках. И все это благодаря четко поставленной работе управляющей пансионатом Еленой Александровной и ее команде, отличающихся прежде всего человечностью и состраданием, а также высоким профессионализмом, позволяющими улучшить качество жизни и продлить ее своим подопечным.
Благодаря круглосуточной заботе о нашей маме дружного коллектива паснсионата мы имели возможность спокойно жить и работать. 
Наша семья выражает большую благодарность и признательность всему коллективу пансионата Уктус, которому можно доверять здоровье и жизнь своих любимых родных с серьезными медицинскими проблемами!

